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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından yazılı olarak

cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim. (30.04.2026)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

29 Nisan 2026 tarihinde Diyarbakır ili Lice İlçe Emniyet Amirliği’nde meydana geldiği iddia

edilen olay, hukuk devleti ilkeleri ile kişi özgürlüğü ve güvenliği hakkı bakımından ciddi soru

işaretleri doğurmaktadır. Kolluk Kuvvetleri Personeli Yardımlaşma ve Dayamşma Demeği

(KOLLUK-DER) Başkam Vedat Kılıçel’in, kamu binasında bulunduğu sırada aracına

erişiminin engellendiği ve fiilen alıkonulduğu; ancak Cumhuriyet savcısımn talimatı üzerine

serbest bırakıldığı ileri sürülmektedir. Söz konusu olayın, bir polis memuruna ait ıslak imzalı

ve protokol numaralı bir sağlık raporunun e-Nabız sisteminden silindiği iddiasıyla bağlantılı

olduğu ifade edilmektedir. Aynca, şikayet başvumsunda bulunmak isteyen Kılıçel’in

dilekçesinin ilgili emniyet birimlerince işleme alınmadığı ve bu nedenle jandarma birimlerine

başvurmak zorunda kaldığı da belirtilmektedir.

Bu bağlamda;

1- KOLLUK-DER Başkam Vedat Kılıçel’in Diyarbakır Lice İlçe Emniyet Amirliği’nde

bulunduğu süre boyunca hareket özgürlüğünün kısıtlandığı ve fiilen alıkonulduğu

iddialan doğm mudur? Bu iddialar hakkında herhangi bir idari işlem başlatılmış mıdır?

2- Detaylan yukanda açıklandığı üzere emniyet biriminde şikayet dilekçesinin alınmadığı

iddiası doğru mudur? Bu durum mevzuata uygun mudur?

3- Emniyete sunulan şikayet dilekçesinin işleme alınmamasında İlçe Emniyet Müdürü ve

İlçe Kaymakamı’mn etkili olduğu yönündeki iddialar doğru mudur? Bu iddialar

kapsamında söz konusu kamu görevlileri hakkında herhangi bir idari soruşturma

başlatılmış mıdır?

4- Devlet Hastanesi tarafından düzenlendiği belirtilen ıslak imzalı ve protokol numaralı bir

sağlık raporunun e-Nabız sisteminden silindiği iddiası doğru mudur? Bu konuda tespit

edilmiş bir işlem var mıdır? Varsa sorumlular hakkmda ne işlem yapılmıştır?


